

Как стать рекомендателем вакансии?



Узнайте больше о MAWEMA на сайте db.jobs/RekrutiruyDruzey.¹



Рекомендуйте DB в вашем личном круге знакомых как привлекательного работодателя, ссылаясь на карьерный портал db.jobs



При подаче онлайн-заявки на вакансию ваш друг/ваша подруга получит запрос ваших данных как рекомендателя. Сообщите своим знакомым, что им необходимо сохранить **ваше имя и фамилию**, а также **адрес электронной почты** (рабочий или личный). **Важно!** Если эти сведения не предоставить вместе с заявкой на вакансию, вы не сможете получить вознаграждение!



После успешной подачи заявки вашим другом/вашей подругой вы получите электронное письмо со ссылкой. Авторизуйтесь как сотрудник Deutsche Bahn по этой ссылке **в течение 2 недель**, используя свой **табельный номер** и данные ответственного **делового партнера по подбору персонала**. Если вы **не знаете** табельный номер или имя **делового партнера по подбору персонала, обратитесь к своему руководителю**. **Важно!** Без своевременной и полной аутентификации вы не сможете получить вознаграждение позже.



В качестве альтернативы для письменного заявления можно использовать формуляр внутри листовки MAWEMA. Полностью заполненный и подписанный формуляр необходимо отправить вместе с заявкой по обычной или электронной почте.



Если кандидат успешно принят на работу и соблюдены все условия программы, бонус будет выплачен вам вместе с зарплатой примерно через месяц после того, как новый сотрудник приступит к работе. Если у вас есть какие-либо вопросы по этому поводу, пожалуйста, свяжитесь с вашим менеджером по подбору персонала.

Вы получите 500 или 1 500 евро за успешную рекомендацию.



1 500 евро за успешную рекомендацию на постоянную должность

За каждую успешную рекомендацию на постоянную должность людей с высшим образованием, мастеров, квалифицированных рабочих и специалистов вознаграждение составляет 1 500 евро брутто.²



500 евро за успешную рекомендацию на временную должность

За каждую успешную рекомендацию на временную должность (от 12 месяцев) для людей с высшим образованием, мастеров, квалифицированных рабочих и специалистов вознаграждение составляет 500 евро брутто.¹



500 евро за успешную рекомендацию стажеров и студентов дуального образования

За каждую успешную рекомендацию мест для стажеров и студентов вознаграждение составляет 500 евро брутто. (Профессиональная подготовка и дуальное обучение)

Подробную информацию о программе и условия можно найти на веб-сайте: db.jobs/RekrutiruyDruzey

¹ На немецком языке наша реферальная программа называется Mawema, что означает Mitarbeitende werben Mitarbeitende («Сотрудники нанимают сотрудников»).

² Условия действуют для приема на работу с 01.08.2018 по 31.07.2023 г.



Сделайте нашу команду еще лучше. С людьми, которых вы цените.

Наша реферальная программа:
Приглашайте друзей

db.jobs/RekrutiruyDruzey

Где еще можно нас найти?

DBKarriere    

С нетерпением ждем ваших рекомендаций!

Выходные данные
Deutsche Bahn AG
Personalgewinnung
Europaplatz 1
10557 Berlin
deutschebahn.com

Что важно Вам?



Получите вознаграждение до 1 500 евро.

Знаете, как из сильной команды сделать сильнейшую? Ваше мнение важно для нас!

Предложите нам свои контакты, и мы отблагодарим вас за каждое успешное трудоустройство новых коллег-стажеров, студентов дуального образования, людей с высшим образованием или квалифицированных рабочих (м/ж/иное). Вознаграждение составляет 500 или 1 500 евро брутто за каждого.^{1 2}

Кто может принять участие в программе?

Все сотрудники, назначенные государственные служащие, студенты дуального образования и стажеры, работающие в Германии в группе компаний DB, независимо от гражданства.^{3 4} Кроме того, будущие сотрудники, стажеры и студенты дуального образования могут участвовать в программе при условии, что трудовой договор, договор на обучение или стажировку уже заключен на момент подачи рекомендаций и деятельность будет осуществляться в Германии.

Безусловно, вы можете рекомендовать новых сотрудников по всем направлениям бизнеса.

¹ Группа компаний DB оставляет за собой право на изменение условий программы в дальнейшем. Если оплата производится по завершении программы, это не дает оснований для правовых притязаний относительно последующих рекомендаций.

² Подробная информация и условия программы приведены на веб-сайте db.jobs/recruit-friends

³ 100%-ное участие компании DB

⁴ За исключением всех сотрудников DB, участвовавших в подборе персонала, руководителей высшего звена, линейных руководителей и лиц, участвующих в конкретном процессе отбора кандидатов.

Для вас важно иметь хорошего работодателя и пришло время сменить направление? Проявите активность сейчас и помогите сформировать будущее компании Deutsche Bahn.

Кандидат

Фамилия

Имя

Номер телефона

Адрес электронной почты

Сотрудник (-ца) DB

Фамилия

Имя

Адрес электронной почты (личный или рабочий, например)

Персональный номер

Адрес электронной почты вашего партнера по работе с персоналом (делового партнера по подбору персонала)

Примечание. Без отправки этой формы в полностью заполненном и подписанном виде вместе с заявкой на вакансию обычной или электронной почтой вознаграждение не будет выплачено. Для онлайн-заявок необходимая информация запрашивается в процессе подачи, поэтому заполнять данную форму не требуется.

Подтверждение об использовании личных данных

Настоящим подтверждается, что заявитель подал заявку на обучение или работу в группе компаний DB по рекомендации вышеупомянутого сотрудника DB. Вышеуказанные сведения могут храниться и обрабатываться центральным управлением по работе с кандидатами (HM) исключительно с целью дальнейшей обработки в рамках программы рекомендаций сотрудников компании DB *Mitarbeitende werben Mitarbeitende*. Разрешение на использование личных данных может быть отозвано в любое время и без объяснения причин с последующим вступлением в действие, что не влечет за собой юридических последствий. Это можно сделать, отправив письмо по адресу электронной почты mawema@deutschebahn.com или обычной почтой по адресу Deutsche Bahn AG, MAWEMA, Potsdamer Platz 2, 10785 Berlin.¹ Однако в этом случае процедура выплаты вознаграждения может быть выполнена не полностью.

Дата, подпись заявителя

Дата, подпись сотрудника DB

Положение о конфиденциальности:

Положение о конфиденциальности:
Вышеуказанные сведения будут храниться и обрабатываться центральным управлением по работе с кандидатами (HM) согласно правовому основанию ст. 6 п. 1b DSGVO с единственной целью дальнейшей обработки в рамках инструмента *Mitarbeitende werben Mitarbeitende*. Удаление данных происходит сразу после завершения процесса (с предоставлением вознаграждения). После выплаты вознаграждения только расчетные документы хранятся в течение 10 лет. Вы также имеете следующие права в контексте обработки данных:
Вы можете запросить сведения о том, какие данные о вас хранятся.
Вы можете потребовать исправить, удалить и заблокировать ваши личные данные, если это допустимо по закону и возможно в рамках существующих договорных отношений.

Вы можете подать жалобу в Berliner Datenschutzaufsichtsbehörde, Alt-Moabit 59-61, 10555 Berlin.

В таких случаях просим вас связаться с нами по электронной (mawema@deutschebahn.com) или обычной почте по адресу Deutsche Bahn AG, MAWEMA, Potsdamer Platz 2, 10785 Berlin.

¹ На немецком языке наша реферальная программа называется Mawema, что означает *Mitarbeitende werben Mitarbeitende* («Сотрудники нанимают сотрудников»).